
«Від початку року окупанти здійснили понад

450 обстрілів області», - Олег Синєгубов
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Про оперативну ситуацію в регіоні начальник Харківської обласної військової ситуації

Олег Синєгубов розповів в ефірі «Єдиних новин».

Минулої доби російські загарбники обстрілювали населені пункти Богодухівського,

Харківського, Чугуївського та Куп’янського районів. Сьогодні близько 12:30 російська

авіація завдала 5 ударів КАБами по Золочівській громаді, два з яких – по центру

громади. Внаслідок чергової атаки зазнали поранень двоє місцевих жінок – 78 та 48

років. Пошкоджено 20 приватних, 2 чотириповерхові та 4 двоповерхові будинки,

господарчі споруди, електропідстанція, цивільні автомобілі, а також електромережі. 

«З початку поточного року по Харківській області російські окупанти здійснили понад

450 обстрілів. Під час ударів ворог застосував понад 100 КАБ, більше сотні БПЛА та

інше озброєння. Загалом за три роки повномасштабної війни ворог вже майже 22

тисячі разів обстріляв територію Харківщини. Більше всього ударів здійснено КАБами
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— майже 1900, ракетами — 1500, РСЗВ — понад 1260. Також агресор спрямував 549

ударних БПЛА», - повідомив Олег Синєгубов. 

Також начальник Харківської обласної військової адміністрації повідомив про хід

евакуації цивільного населення з прикордонних та прифронтових населених пунктів.

Від травня минулого року із населених пунктів Харківського та Куп’янського

напрямків евакуювали 24,5 тисячі людей, кожний восьмий евакуйований проживає в

місцях компактного розташування. Також 200 із 267 запланованих до евакуації дітей з

родинами вже вивезли  в безпечні місця з окремих населених пунктів Купʼянщини.  

«Харківська ОВА визначила 74 місця тимчасового проживання ВПО на 11 400

ліжкомісць. На цей час в гуртожитках міста та області проживає 7 786 осіб, з них 1049

дітей. Підготовлені для проживання ще 760 місць. За необхідності, організовуємо

логістику для подальшого переміщення евакуйованих до інших регіонів країни», -

зазначив Олег Синєгубов. 

Зокрема, Олег Синєгубов повідомив про початок першої виїзної місії ЮНЕСКО на

Харківщині: фахівці здійснюють 3D сканування пошкоджених обʼєктів історії та

культури.
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